
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º TRIMESTRE DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DESTE 

MUNICÍPIO. PRESIDENTE ABRAÃO CAETANO DA SILVA, VICE-PRESIDENTE 

EVERALDO MIGUEL DA SILVA SECRETARIADOS PELOS VEREADORES LUIZ 

CARLOS BATISTA SILVA, CÍCERO JOSÉ DA SILVA E JOSE FRANCISCO DE 

FRANÇA. AOS  DEZENOVE  DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E TREZ NESTA CIDADE DE SÃO CAETANO, NO ESTADO DE 

PERNAMBUCO, NA SALA DAS REUNIÕES, NO EDIFÍCIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL REALIZOU-SE A 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º TRIMESTRE DO 

1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL ÀS DEZENOVE HORAS 

E QUINZE MINUTOS COMPARECERAM OS SEGUINTES VEREADORES: 

ABRAÃO CAETANO DA SILVA, CÍCERO JOSÉ DA SILVA, GERALDINO 

JOAQUIM DA SILVA, OLIMPIO JOSÉ DOS SANTOS, CESAR ANDRADE 

MOREIRA, JOÃO BELARMINO CERQUEIRA CHAVES, ENIO GOMES QUIRINO 

MENEZES LEAL, JOSÉ FRANCISCO DE FRANÇA E LUIZ CARLOS BATISTA 

SILVA, DEIXARAM DE COMPARECER OS VEREADORES SEVERINO VIEIRA 

RAMOS NETO,JOÃO SEBASTIÃO DOS SANTOS, EVERALDO MIGUEL DA 

SILVA E MAKOY ANDERSON VIEIRA DE VASCONCELOS CONSTANDO O 

LIVRO DE PRESENÇA 9 (NOVE) VEREADORES.  FEITA A LEITURA DA ATA 

DA REUNIÃO ANTERIOR SENDO A MESMA APROVADA SEM RESTRIÇÕES.   

Expediente:O VEREADOR CEZAR ANDRADE MOREIRA APRESENTOU 

REQUERIMENTOS SOLICITANDO REFORMA E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA DO 

DISTRITO DE MANIÇOBA, DE SANTA LUZIA E QUE SEJA FEITA UMA 

PASSAGEM MOLHADA NO SÍTIO SALGADO. SENDO SUBMETIDO AO 

PLENÁRIO OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE 

O VEREADOR CICERO JOSÉ DA SILVA APRESENTOU REQUERIMENTOS 

SOLICITANDOQUE SEJA FEITA UMA PREÇA NO LOT BOA VISTA E O 

CALÇAENTO DO LOT NOVO HORIZONTE. SENDO SUBMETIDO AO PLENÁRIO 

OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. O 

VEREADOR GERALDINO JOAQUIM DA SILVA SOLICITOU QUE SEJA 

ENCAMINHADO AO DEPUTADO FEDERAL ALVARO PORTO E FERNANDO 

RODOLFO SOLICITANDO EMENDAS PARA CONSERTAR O POÇO ARTESIANO 

EM SANTA LUZIA, PARA FAZER SANEAMENTO NA VILA DE TAPIRAIM E O 

ASFALTO EM SANTA LUZIA E MANIÇOBA. SENDO SUBMETIDO AO 

PLENÁRIO OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS REQUERIMENTOS O PRESIDENTE 

FACULTOU A PALAVRA: O VEREADOR ENIO QUIRINO RELATOU QUE O 

ATENDIMENTO NOS POSTINHOS DE SAÚDE FORAM PREJUDICADOS POR 

FALTA DE INTERNETE ONDE SUGERIU QUE FOSSE CONTRATADO UM 

SERVIÇO MELHOR DE INTERNETE. CONTINUOU RELATANDO A QUEBRA DE 

UM ONIBUS ESCOLAR QUE ACARRETOU NA SUPERLOTAÇÃO DE OUTRO 

ONIBUS RESSALTANDO O PROBLEMA DE MANUTENÇÃO NOS VEÍCULOS. O 

VEREADOR CICERO JOSÉ DA SILVA AGRADECEU A APROVAÇÃO DOS SEUS 

REQUERIMENTOS RELATANDO QUE JÁ VEM SOLICITANDO E AGUARDA O 

CUMPRIMENTO POR PARTE DO PODER EXECUTIVO. CONCLUIU 

AGRADECENDO AO PREFEITO PELO CUMPRIMENTO DE MAIS DE DEZ 

REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA. O PRESIDENTE ABRAÃO CAETANO 

AGRADECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES, AGRADECEU OS 

FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA E PARABENIZOU O PREFEITO PELAS AÇÕES 

FEITAS NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO. O VEREADOR GERALDINO 



JOAQUIM AGRADECEU A APROVAÇÃO DOS SEUS REQUERIMENTOS 

FALANDO DA IMPORTANCIA DA DESTINAÇÃO DE EMENDAS PARA O 

MUNICÍPIO. O VEREADOR CESAR ANDRADE AGRADECEU A APROVAÇÃO 

DOS SEUS REQUERIMENTOS E AGRADECEU AO PREFEITO PELO 

CUMPRIMENTO DOS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA. O VEREADOR 

JOÃO BELARMINO CERQUEIRA CHAVES FEZ UM APELO PARA QUE O PODER 

EXECUTIVO DESTINE MÁQUINÁRIO PARA CUIDAR DAS ESTRADAS DO 

MUNICÍPIO. RELATOU A NECESSIDADE DE CAVAR POÇOS ARTESIANOS. 

INFORMOU QUE CONSEGUIU DOIS TRATORES PARA SERVIR 

COMUNIDADES DO MUNICÍPIO. RELATOU O PROBLEMA COM A 

MANUTENÇÃO DOS ÔNIBUS DO MUNICÍPIO. CONTINUOU RELATANDO 

UMA DENUNCIA QUE RECEBEU DE QUE UMA PACIENTE TERIA RECEBIDO 

MEDICAÇÃO VENCIDA. NINGUÉM MAIS FAZENDO USO DA PALAVRA 

DECLAROU O SENHOR PRESIDENTE ENCERRADOS OS TRABALHOS DA 

PRESENTE REUNIÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA QUE SERÁ ASSINADA LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO 

SALA DAS SESSÕES, 19 DE ABRIL DE 2023 

 


